Treball 1.

Consulta la pàgina 84 del llibre d’economia.

1. A partir de la informació de l’exercici 4, completa la següent taula

	Rams de flors
	CF
	CV
	CT
	CMi
	CMa

	0
	
	
	
	
	

	1
	
	5
	
	
	

	2
	
	10
	
	
	

	3
	
	16
	
	
	

	4
	
	23
	
	
	

	5
	
	31
	
	
	

	6
	
	40
	
	
	

	7
	
	50
	
	
	

	8
	
	61
	
	
	

	9
	
	72
	
	
	


2. A partir de la informació de l’exercici 5, i consultant el cas pràctic 3 de la pàgina 73, completa la següent taula

	
	Febrer
	Març
	Abril

	Costos
	c/u
	prod.
	total
	c/u
	prod.
	total
	c/u
	prod.
	total

	Variables
	Argila
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Treball
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fixos
	Lloguer
	
	
	

	Costos totals
	
	
	

	Ingressos totals
	
	
	

	Beneficis
	
	
	


3. A partir de les dades que se’t donen al següent problema, respon les preguntes sobre els costos d’aquesta empresa.

Una editorial té una producció màxima de 200 llibres al mes. Per aconseguir complir aquest objectiu, necessita 5 treballadors (amb un salari de cada un de 1.500 euros), i pagar uns subministraments (llum, aigua i gas) de 500 euros mensuals. A més, sabem que paga un lloguer de la seva nau industrial de 1.200 euros al mes. 

Les matèries primeres de cada llibre costen cinc euros, i les despeses de distribució per cada 50 llibres són de 2 euros. A partir d’aquesta informació

a) Calcula els costos fixos de l’empresa

b) Calcula els costos variables per una producció de 200 llibres

c) Calcula el cost unitari de cada llibre si la producció és màxima

d) ¿A quin preu com a mínim creus que hauria de vendre cada llibre?
